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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 592

Aos 25 (vinte e cinco) dias do mss de agosto do ano de 2014 (dois mil e

quntorze), na sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na
cidade de Xexeu, estado de Pemambuco, as 20:00 horas reuniu-se a camara de
vereadores para a sessao ordindria ndmero 592 (quinhentos e noventa e dois), com a
presen9a dos vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores Jos6
Valdelicio e Maria Jose de Andrade.

0 Sr. Presidente Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de p6 e em
none de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da Silva,
secretato da camara para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em seguida a
leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e nao
havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votapao, sendo

aprovada por unanimidade dos presentes.
No momento o Sr. Presidente fez a leitura de urn convite encaminhado a esta

casa pelo secretalo de administrapao (interina) Joelma Carla, extensivo a todos os
vereadores, para participar da audiencia pdblica que sera realizada no dia 01 de
setembro do ano em curso. as 09:00 horas, no audit6rio da prefeitura deste municipio,
para a discussao da LDO, revisao do PPA e elabora¢ao do Or¢amento para o exercicio
de 2015.

Depois o vereador Thiago Goncalves, agradeceu ao vereador Jose Mauricio e
demais colegas, pela aprovacao do requerimento com voto de pesar pelo falecimento da
sua av6 Sra. Randzia Moreira.

Aberto o pequeno expediente e nao havendo leitura de conespondencias nem
proposic5o escrita a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espaco para as proposic6es
orais dos Srs. Vereadores, no momento o vereador Jose Maun'cio apresentou urn
requerimento com o n`inero de ordem 029/14, solicitando do prefeito Eudo Magalhaes
e do secretirio de obras Jdnior Miranda. mandar fazer uma limpa no riacho da gata que
corta a cidade passando ao lado da assemb]eia de Deus no centro. Depois pediu que
fosse registrado em ata a perda do grande empresirio Antonio Ermerio de Morais e o
sexagenalio da morte do ex-presidente do Brasil Getulio Vargas.

Com a palavra o vereador Thiago Goncalves, requerem do Sr. Presidente visto
ao projeto de lei n° 276/14 que trata das diretrizes para a elabora¢ao da lei or¢amentalia

para 2015, alegando a complexidade da materia e em virtude da audiencia pdblica que
aconteceri no dia 1° de setembro no auditorio da prefeituna de Xexeu para discussao da
materia.

0 Sr. Presidente falou para o vereador que pelo fato de a materia ter sido
prejudicada nessa sessao e que o projeto s6 sera analisado e provavelmente votado na
pr6xima semana, mandou que fosse providenciado uma c6pia do projeto para o
vereador e demais colegas, ficando assim combinado de comum acordo.
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Prosseguindo o vereador Domingos Leandro, apresentou urn requerimento com
o n`inero de ordem 030/14, solicitando do prefeito Eudo Magalhaes e do secretino de
obras, Jthior Miranda, que seja feito uma coleta do lixo no Engenho Limao, deste
municipio, pelo memos uma vez na semana. Justificou que devido o aumento da

populapao, o lixo esfa se acumulando rapidamente no patio, e nao sendo retirado
ocasiona diversas doencas para aquela comunidade.

Colocando os requerimentos em discussao e nao havendo contestagao por parte
dos Srs. Vereadores, foram postos em votapao sendo aprovados por unanimidade dos
presentes.

Aberto a ordem do dia, o Sr. Presidente verificou a aus6ncia da vereadora Maria
Jos6 de Andrade nomeada relatora da comissao de legislacao, justiga e redaeao e do
vereador Jose Valdelicio, membro da mesma comissao, por nao estarem presentes na
sessao a discussao e votapao do projeto de lei n° 276/14, que trata da L.D.O para o
exercicio de 2015 ficou prejudicada, ficando a mesma para a pr6xima sessao.

Aberto o grande expediente destinado as explicap6es pessoais dos Srs.
Vereadores e nfro havendo inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presenea de todos convocou uma nova sessao para o dia 01 de setembro do ano em
curso as 20:00 horas no plenalio desta casa legislativa, depois pediu a todos para
ficarem de pe e em none de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretirio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u, 25 de agosto de 2014.


